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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Hová lett
a hó, amelyik elborította a háztetőket, beta­
karta a földet, amelyen futott a szánkó, csúsz­
káltak a gyerekek ? Mi lett a fehér lepléből 
a természetnek, mely örökös szimbóluma a 
tisztaságnak, az érintetlenségnek, a szeplőt- 
lenségnek ? Elolvadt a hó, a fehér lepelből 
sár és viz lett, fekete karácsony lett s ha 
következtetni lehet a mai tavaszi időből, úgy 
fekete lesz az ujesztendő is, a Szilveszter is, 
melyet pedig minden időkben havas szakálu 
öreg ember alakjában szoktak ábrázolni a 
mindenkori naptárcsinálók. S a hó, mely el­
tűnt a házak tetejéről és a földekről, az ut­
cákról, nemcsak sárrá változott át, de a maga 
vízzé vált tömegével el is árasztotta a földe­
ket, nemcsak a szemnek tetszetős fehérség 
lett sárrá és vizzé, de komoly veszedelem 
lebeg az emberek fölött abból, hogy a hir­
telen elolvadt hótömeg kárt tesz a ‘hldekben, 
veszélyezteti az emberek házait, építményeit, 
vagyonát. Tényleg igen fontos gazdasági je­
lentősége van, még pedig kárttsvö és kárté­
kony jelentősége ennek a hirtelen természeti 
változásnak. Békésmegyében hatalmas terüle­
teket elborított az ár és azokon a helyeken 
Szentes határában is, ahol lapos területek 
vannak, jelentkezett már tavasz előtt a viz. 
Újból és újból felvetődik az a régi probléma, 
az a még mindig megoldatlan kérdés, mi­
kép lehetne és kellene segíteni azon a nehéz 
és már tűrhetetlen helyzeten, mely az alföldi 
belvizszabályozás néven ismeretes. Köztudo­
mású ugyanis az, hogy nemcsak ilyen szo­
katlan időben, mint a mai, jelentkezik a hó­
olvadás nyomán a belvíz, de a legkényesebb 
időpontban, aratáskor is igen gyakran viz 
borítja el a termőföldet és kiöli néhány hét 
alatt a termést.

Végre meg kell csinálni a rendszeres 
vizlevezetést, csatornázást, hogy ne heverjen 
hetekig a belvíz a termő területeken. Tudjuk 
jól hogy az Armentesitő Társulat nagyarányú 
befektetéseket eszközölt a most elkészülő 
szivattyúteleppel azon célból, hogy a vizeket 
levezethesse a Tiszába. Ez azonban csak 

' egyik része annak a műveletnek, mely szük­
séges és alkalmas arra, hogy belvizmentesit- 
sék a határban lévő területeket. A szentesi 
gazdák legtöbb esetben a saját kárukon ta­
pasztalták azt, hogy a nyári csapadék, mely 
megáll a földteknőkben, milyen károkat okoz 
a legelőkben, kaszálókban, kalászossal beve­
tett területeken. Eddig azonban nem volt ez 
ellen más orvosság, mint az, hogy egyik 
gazda a másik földjére eresztette le a vizet 
1 végeredményében az volt a vesztes, akinek 
a földjén legtovább tartózkodott a víz s ki- 
ölte a termést. Azt kellene tehát megcsinálni, 
hogy többé ne legyen olyan gazda, akinek 
a földién feltétlen felakadjon a viz mindad­
dig amíg azt a nap ki nem szárítja, hogy a

Alföldi Ellenzék
kellő időben, néhány nappal azután leszalad­
hasson a Társulat csatornáiba a viz s onnan 
átszivattyuztassék a végső víztartályba, a Ti­
szába. Tehát az volna a kérésünk és kíván­
ságunk a szentesi gazdaközönség nevében, 
hogy egyidejűleg a szivattyútelep működésé­
nek megkezdésével csinálják meg a végleges 
csatornázást is, létesítsék a szükséges beren­
dezkedéseket, levezetőket, átereszeket, melyek

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhkde. 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

szükségesek ahhoz, hogy sehol a határban 
ne akadhasson fel a viz. Tudjuk jól, hogy 
ez nagy költséget jelent. Ám ez a költség 
egész biztosan betérül abból a haszonból, 
mely az idején megmentett terményekben jut 
a gazdának, aki gyakran évi termésének egy­
negyedrészét vagy felét is kénytelen volt 
odadobni a belvízkárok martalékaként.

Csongrád önálló villamtelepet akar.
— Elégedetlenek a

A szomszédos Csongrád város köz- és 
magán világításához az áramot Szentes vá­
ros villamos telepe szolgáltatja. Amikor 
Csongrád városa és a szentesi villamoste­
lep között a megállapodás létrejött, ez a 
megállapodás mind két félre jó üzlet volt. 
Csongrád minden nagyobb befektetés nélkül 
a legszebb és a legegészségesebb világítás­
hoz jutott, mig a szentesi telep a megsza­
porodott fogyasztás által telepét jobban 
tudta hasznosítani.

A háborús állapot sok nehézséget 
gördített a villamtelep üzeme elé, de ez en­
nek dacára, még deficittel is küzködve be­
csületesen teljesítette Csongráddal szemben 
vállalt kötelezettségét.

Most olyan hangok hallatszanak, 
hogy Csongrád a szentesi vülamteleppel 
szakítani akar és önálló villám áramot szol­
gáltató telepet akar felállítani.

Csongrád egyetlen lapja, az utóbbi 
időben elég élénken szerkesztett Csongrádi 
Újság több cikk keretében foglalkozott az 
ottani közvilágítással és propagandát fejt ki 
az önálló telep létesítése mellett.

Úgy látszik, hogy ezek a cikkek meg­
rendelésre Íródtak, mert azok megjelené­
sével egyidejűleg Csongrád város polgár- 
mestere dr. Tóth István úgy nyilatkozott,

mai helyzettel. — 
hogy Csongrád kulturális és ipari fejlődé­
sének létkérdése az önálló villamtelep ügye.

Természetesnek aláljuk, hogy ez akció­
val kapcsolatosan a szentesi áramszolgál­
tatást nem kielégítőnek és megbízhatatlan­
nak mondják, mert hiszen mivel is indo­
kolnák ezt az igazán nem alkalmas idő­
ben történt megmozdulásukat.

Csongrád utcáit és tereit összesen 70 
lámpa világítja meg. A szentesi villamtelep 
nem tehet arról, hogy 70 villám lámpa nem 
elegendő akkora terület bevilágitására.

Az egész akció komolyságában kétel­
kedni vagyunk kénytelenek. A mai viszo­
nyok és körülmények között nagyon kétsé­
ges értékű vállalkozás egy 10 milliárdos 
befektetésü villamtelep felállítása. De Csong­
rád köz és magán fogyasztása az önálló or­
ganizáció költségeit sem bírja el, mert az 
áramszolgáltatás oly drágává tenné, hogy 
azt sem Csongrád városa, sem pedig a 
magánfogyasztók nem bírnák el.

Az egész akció hiúság kérdése. Dero­
gál nekik az, hogy Szentes bérlői legyenek. 
Pedig Csongrád egy-két évtizedig még a 
szentesi villamtelepbe marad bekapcsolva, 
ha csak nem akar az önálló petróleum lám- 
pásos közvilágításra berendezkedni.

A Kereskedelmi és Iparkamarák 
újjászervezése.

Irta: TonelH Sándor dr.
Az 1925 év több szempontból forduló 

pontot jelent a magyar Kereskedelmi és Ipar­
kamarák életében. A budapesti, debreceni és 
soproni kamarák ez évben érték meg fenn­
állásuk 75. esztendejét A soproni kamara ez 
alkalomból kerületére kiterjedő ipari kiállítást 
rendezett. A szegedi Kamara november vé­
gén Walkó Lajos kereskedelemügyi minisz­
ter jelenlétében avatta fel jelentékenyen ki­
bővített székházát. Néhány nappal ezelőtt 
pedig ugyan ennél a Kamaránál a miniszter 
elrendelte a régóta húzódó választások meg­
tartását. Szeged lesz így az első a vidéki 
kamarák között, amely tagjaiban is meguj- 
hodva, kezdheti meg a Kamarákra háramló 
uj feladatok ellátását.

Magyarországon kb. a kilencszázas évek 
elejére esik az érdekképviseleti élet átformá­
lódásának a kezdete. Á feladatok szaporod­
tak, konkretizálódtak és speciálizálódtak. A 
túlnyomóan publiciztikai természetű munkát 
a műhely munka váltotta fel, amely nem elé­
gedhetett meg a szép és általánosságokkal, 
hanem szakismeretekét és szakembereket kö­
vetelt meg.

Pénzügyileg a Kamarákat a korona sta­
bilizálása és megfelelő illetékkulcsának az 
engedélyezése hozta abba a helyzetbe, hogy 
ezt a nélkülözhetetlenül fontos átszervezési 
munkát megkezdjék. A szegedi Kamaránál 
ennek külső megnyilvánulása volt épületének 
jelentékeny kibővítése. A kereteket kellett 
megteremteni, egy az eddiginél sokkal szé­
lesebb körű és belterjesebb működés számára. 
Pénzügyi, adóügyi, kereskedelem és vámpo­
litikai, tarifális, ipari közigazgatási és más

Búzát SS Szántó A Heremagot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

6 vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJ MAGVAKAT.

Cserna Antal tímár Beldrat: Szeder Imre-ntca 7.
BMészittst felelősséggel vállal résziből is.
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Teherautó fuvarozást bállal helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefon :un4.A íz!

A Hangya
bor-árjegyzéke:
1 liter tokaji midi ó-bor H 16.000 
1 liter ujbor . . . H 10.000 
50 literen felöl árengedmény
Győződjön meg a minőségről.

Mire ezek a sorok megjelennek, a vá­
lasztási mozgalom valószínűleg a szegedi 
Kamara kerületében már mindenfelé megin­
dult. Nagyon kívánatos volna, ha azok, akik 
kamarai tagságra aspirálnak, igyekeznek ebbe 
a gondolatkörbe belehelyezkedni, azok pedig, 
akik a választást eldöntik, igyekeznek olyan 
tagokat küldeni a kamarába, akik alkalma­
sak ezeknek a feladatoknak az ellátására. A 
két tényezőnek az anyagi és személyi előfel­
tételek egyenlő biztosításával lehet ugyanis 
a kamarák teljes átszervezését megvalósítani.

kérdések egyre nagyobb mértékben halmo­
zódtak fel a Kamarában, nem is beszélve a 
törvény és rendelet előkészítői munkában való 
részvételéről, a sajtók rendszeres informálá­
sáról és a külföldi nexusok megteremtéséről. 
Sok tekintetben a Kamarákra háramlottak 
ugyanis olyan feladatok, amelyeket eddig ál­
lami szervek láttak el, de amelyeket a sza­
nálási törvény következtében az állam meg­
szüntetni volt kénytelen.

A szegedi Kamara pl. az államvasuttal 
történt megállapodás alapján néhány hónap 
előtt tarifairodát állított fel, amely díjtalanul 
tájékoztatja az érdekeltséget mindennemű 
díjszabási kérdésekben. A legközelebbi lépés 
ugyanilyen alapon egy vámirodának a meg­
teremtése. Emellett erkölcsi kötelezettség gya­
nánt a Kamarákra háramlik a megszűnt ke­
reskedelmi muzeum külkereskedelmi infor­
mációs szolgálatának az átvétele is. Köteles­
ségük a Kamaráknak az is, hogy külföldi 
testvérszervezeteik utján politikamentes poli­
tikát is űzzenek az egész ország érdekében.

Néhány hónapon belül uj tagok kerül­
nek a magyar kereskedelmi és iparkamarák­
ba. Rendkívül fontos, hogy ezek az uj tagok 
magukba szívják a Kamarák levegőjét és mi­
nél nagyobb mértékben átérezzék azoknak a 
feladatoknak a súlyát és fontosságát, ame­
lyek a Kamarákra háramolnak. De már a 
szegedi kamaránál megkezdődött a kamrák 
személyi megujhódása, rá kell mutatni még 
egy fontos szempontra, amely éppen a sze­
mélyi kérdéssel áll összefüggésben. A felfo­
gást illetőleg, amelyet a kamarai tagok hiva­
tásukra nézve táplálnak, egy nagy eltérés 
mutatkozik Magyarország és a külföld között 
Nálunk a Kamarai tagság túlnyomóan kriti­
kai jogcím annak a megállapítására, hogy 
hogyan kellett volna valamit csinálni. A kül­
földön a Kamarai tagság egyúttal munkaköte­
lezettség annak a megmutatására, hogy ho­
gyan kell valamit csinálni. Angliában, Né­
metországban és Csehországban a kamarai 
tagok olyan aktiv módon vesznek részt a ka­
mara munkásságában, hogy a szakmájukhoz 
tartozó kérdések előadói ismertetését és a 
felterjesztések, memorandumok elkészítését is 
vállalják. Ók adják az igazi szakszerűséget 
az egyes tárgyak kezeléséhez, amit csak az 
egyes szakmák viszonyainak évtizedes isme­
retével lehet elsajátítani. Ezek a kamarai ta­
gok valósággal munkatársai az elnökségnek 
és a kamarai irodának.

9 pénzügyminiszter legújabb körren­
deleté az E6-ik Évre járó földadó

ií.HKI ‘

Az aranykorona értékszámítási kulcsá­
nak megváltoztatásáról és ennek folytán az 
egyenes adóknál szükségessé vált intézke­
désekről szóló rendelet kimondja, hogy az 
aranyértékben megállapított közadóknál, igy 
a földadónál is, 1925. julius 15-től kezdve 
egy aranykoronát 14.500 papirkoronával kell 
egyenlőnek venni. Minthogy azonban az ál­
lamkincstárnak a földadóból származó eddi­
gi bevételét a leszállított átszámítási kulcs 
mellett is fenn kellett tartani, ennek biztosí­
tása céljából a rendelet 2 §-a elrendeli, hogy: 
„A földadó fejében 1925. julius 1. után is 
általában ugyanannyit kell papirkoronában 
fizetni, mint amennyit a 17.000 szorzószám 
alkalmazása mellett fizetni kellett. Ennek 
folytán a földadót 1925. julius 1-től kezdő­
dőig mindaddig, amíg a földadókataszter 
revíziója el nem készül, a kataszteri tiszta 
jövedelemnek 17 százalékával megnagyobbí­
tott összege után kell fizetni.

Útbaigazításul az alábbiakat közöljük : 
Az 1926. évi földadókiszámitása a kataszteri 
tiszta jövedelemnek 29 25 százaléka szerint: 
ha a kataszteri tiszta jövedelem 1—5 fillér, 
a földadó 1 fillér, 6—8 fillér után 2 fill, 9— 
11 fill, után 3 fill., 12-15 fill, után 4 fill., 
16—18 fill, után 5 fill. 20 fill, után 6 fill., 
25 fill, után 7 fill., 30 fill, után 9 fill., 40 
fill, után 12 f., 50 fill, után 15 f, 1 korona 
után 29 f., 2 K után 59 f, 3 K után 88 f, 
4 K után 117 K, 5 K után 146 K, 6 K 
után 1 76 K, 7 K után 2 05 K, 8 K után 
2 34 K, 9 K után 2 63 K, 10 K után 2 93 
K, 20 K után 5 85 K, 30 K után 8 78 K, 
40 K után 11-70 K, 50 K után 14 63 K, 
75 K után 21 94 K és 100 korona után 29 25 
korona földadó fizetendő.

SZILVESZTER-TEAEST!
dec. hó a Petőfi hávéházban.31-Bű BitPnő ital és zene.

Baktat Jancsi Jóhlrfi zenekara 
: muzsikál. :

Belépő-díj nincsen.
Szives pártfogást kér

Bazsih Antal vendéglős.

Névnapokra és estélyekre

BORT
10.000 koronáért

bp,»,Bori László
füszerüzletében, Bálint-utca 4 szám.

LEGU3ABB ESEIRÉRYEK.
A Körösök áradása eddig 312 ta­

nyát döntött romba. Az áradás tegnap éjsza­
ka átlépte a Gyula—sarkadi vasutat, amely 
eddig a határ volt. A Fekete- Körös tegnap 
este 80 centiméterrel, reggel 2 méter 20 cen­
timéterrel áradt. A Fehér Körös 36 óra alatt 
5 és fél méterrel, a Fekete-Körös 5 méter­
rel áradt. Gyula és Sarkad között nincs köz­
lekedés. Hivatalos jelentés szerint eddig 100 
milliárd a kár.

NAP1H1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, december 30. Róm. kath. és 
prot. Dávid, Zoárd — Nap kel: 7 48 
órakor, nyugszik : 4.18 órakor. Hold kel: 
4.46 órakor, nyugszik : 7.53 órakor.

Szamoskőzl Sándor bntorraktára Kossnth-ntca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

DÄPP FERENCZ Készítem a farsangi idényre a legsikkesebb jogász smoking és frakk öltö- 
m m nyőket raktáromon levő remek salon szöveteimből kedvező fizetési feltételek

SZABÓ-MESTER mellett. Egyetemi hallgatóknak 5 százalék engedmény.
EISŐRANOU ÚRI- ÉS EGYENRUHA Szabók figyelmébe ajánlom bársonygallér, tükörselyem és városi bunda selem gombjaimat, továbbá 
SZABÓSÁGA. BR. HARUCKER-UTCA 8. a Fodor-féle „Modern* szabászabászatl tankönyv 1925. évi legújabb kiadás nálam kapható. 4146
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Szentes, II. I 
A telsöpáiti

Ipari 
íelmi Vállalat

lit — Telefon 58. 
szemben.

— Eljegyzés. Purjesz Imre dr, a Világ 
felelős szerkesztője eljegvezte László Veron- 
kát, néhai dr László Vilmos városi tiszti fő­
orvos és neje néhai Götzl Flóra leányát. 
(Minden külön értesítés helyett.)

— Kinevezés. Városunk szülöttjét dr 
Papp István orvost, egyetemi gyakornokot, 
özv. Papp Sándorné, dugnai Kozák Mária 
fiát az a ritka kitüntetés érte, hogy 24 éves 
korában négy hónapi gyakornokság után — 
1926 január elsejével — a debreceni m. kir. 
Tisza István tudomány egyetem Törvényszéki 
Örvostani Intézetének vezető tanársegédjévé 
nevezték ki.

— Takarítják már az utpkat. La­
punk hasábjain több ízben szóvátetiük azt a 
visszás állapotot, amely a belterületi és a 
városszéli utakon a nagy sár miatt előállott. 
Az olvadás folytán képződött centiméteres 
vastag sárréteg napokig, sőt hetekig háborí­
tatlanul terjengett úgy az úttesteken, mint a 
gyalogjárókon, mígnem azután a város 
látván, hogy a természet csak nem akar se­
gíteni — elhatározta, hogy az utakat mégis 
feltisztittatja. Tegnap kiadták a rendelkezést, 
hogy valamennyi utász és utcaseprő munkába 
álljon s a rendelkezés folytán tegnap már 
teljes erővel meg is kezdték az utak radiká­
lis takarítását. Harminc munkás és napszá-
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Budán
Búza tiszav 
Atpa .
Uj morzsolt i

férfi
161 és

20 HP Deerlni 
2 drb FORDS

Cséplí

H1
Szeüie«, II. I 
A tels&páiti

Budasi

házhoz

Pólya

rt tőzsde: _
m rtlO*—410.000 

^*00(^260 000 
j^20a^ Újévre Ingyen a Hangyában

__ . .. . ,, . . *__ azt „Äi

minden lag 
részére eflg 
MÖn’gSrE naptár.

Barchet, flanell, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők, 
női, férfi, fiú és leányka cipők ftjStfSSäg 15 százalék engedménnyel.

13. SZ.

üzletem
[gém űíűtí

pttam.
-el közön- 
[pdttfogdsdt

BÉLfl
Jdrosnál, lakóház- 
jiotonal eladó,
■IIP Cormick traktor, 
* (kékkel, cséplőkkel,

,1—15 évesek 
1 olcsón, rész­

és Ipari
___i Vállalat
ék — Telefon 58. 

szemben.

ptite.s

mos dolgozik az utak tisztításán s munká­
juknak máris megvan a látszatja. Jobb későn, 
mint soha.

— Megkerült a bökényi komp. La­
punk tegnapi számában megírtuk, hogy az 
ominózus bökényi komppal megint szeren­
csétlenség történt. Az áradás folytán a sebes 
viz elszakította a kompot tartó drótkötelet s 
a komp sebes >amban száguldott végig a 
víz hátán. Nég) ember csolnakkal azonnal 
a megszökött k tmp után eredt, azonban 
semmit sem tudtak tenni, mert a nehéz al­
kotmány akkor már sebesen úszott a zajló 
viz hátán. Mit volt mit tenni, visszafordultak 
s jelentést tettek a városnak. Nosza volt 
riadalom. Szerencsére nemsokáig tartott az 
ijedelem, mert tegnapra azután Mindszentröl 
megjött az örvendetes hir, hogy a megszö­
kött kompot ott sikerült elfogni s partra 
vonszolni. Két ember látta, hogy a viz kö 
zepén valami nagy sötét tömeg úszik. Egy 
pillanatig azt hitték, hogy valami úszó tutaj, 
de csakhamar rájöttek, hogy az nem lehet 
más, mint csakis a bökényi-komp. Megis­
merték a járásáról. Hamarosan segítséget 
hoztak s az úszó kompot csakhamar partra 
húzták. Ellenőrizhetetlen hirek szerint a vá­
ros most azon gondolkozik, hogy a bökényi- 
kompot a jövőben evezőkkel és vitorlákkal 

•• *-• «—■- hasonló eset alkalmával a

Kiss Sándor áruháza Kossutl>utca^J4^sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyterttő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék,
vásznak és siffonok. z.ef- 

tirek és kanavászok.

P l 6 NYOM D A ÉS KÉZIMUNKA

hogy

beszerezhető

41 /NYIRI-X ill» \K Ö Z)

lekében
, mbor órásnál

is a legolcsóbb 
Írért beszerez- 
is'felelősségel.
fácánénak menne 

|«S jobb sorsra ér- 
'S és hosszú jó bi- 

,-Jí tanyára is megy. 
[12 sz. Sz. j. 4505 

i eladó. Cim meg­
bán. 4452

I olmot, ócska, íossz
1 szerszámokat, esz- 

"Jik. Qyütötelep fel- 
[ szemben, 4480

ET**a, munkahordó
r* való sátorkarók 
ti 4473

I u181, esy ui kocs‘
leadó Bercsényi utca

________ 4474
r®. Singer szabogép
í fojt_________ 4476

számú gytimöl- 
1 vályoggal 35 mm. 

Lü^kay-utca 18. sz,

szereli fel, ■■«sj ---------~ ,—-- — .
környékbeli községekkel felvehesse az utas 
közlekedést s ezáltal valami hasznát is lássa 
végre a nagyzási mániába esett bökényi
komPt^.kFelakasztotta magát egy öreg 

csősz. Tegnap reggel B óra tájban Kiss 
János 70 éves, Nagynyomás 101 szám alatt 
lakó mezei csősz lakóházának kis szobájábin 
eev faibavert Kampua »canuoi.iv«-
magát s mire rátaláltak és levágták a kőtél­
ről akkorra az öreg csősz már kiszenvedett. 
Az’ öngyilkosságot úgy vették észre, hogy 
tegnap reggel egyik ismerőse be akart menni 
hozzá s mivel az ajtót a szokatlan késő idő­
ben zárva találta, benézett az ablakon s ott 
látta a szegen függve az öreg csőszt. Azon­
nal betörted ajtót s első dolga volt, hogy 
az öreg embert levágta a kötélről, azonban 
már késő volt a segítség, meriazöngyilkos 
öreg csősz akkorra kiszenvedett. A rendőr­
ségi vizsgálat megállapította, hogy a 70 éves 
öreg ember életuntságból követte el az ön-
gyilko^eghivó. A Szentesi Önkéntes Tűz­

oltó Egyesület 1926 január hó 3-án este 7 
órától reggel 4 óráig tartó nagyszabású nép- 
tóncmulatságot rendez a Vincze-féle K.spiac- 
téri vendéglőben. Belépődíj személyenként 
20000 korona. Zenét Sebők Pista zenekara 
„ólg«a._ A

— ubJ,VJ ------------
lapunk kiadóhivatala.

• Lupták és Molnár aranyéremmel 
kitüntetett takaréktüzhely vállalata ma már 
közismert. Minden e szakmába vágó mun­
kát lelkiismeretesen s olcsón készít. Auto- 
génheggesztést minden időben garanciával 
vállal Olcsó, gyors és pontos kiszolgálás. 
Üzlet: Sáfrány Mihály-u»ca 30 szám.

Nyilt-tér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat

Mindenkit saját érdekében figyelmezte­
tek hogy volt feleségemnek, Frideckt Mar­
gitnak senki hitelt ne nyújtson, sem más 
módon anyagi támogatásban ne részesítse, 
mert semmiféle „szavatosságot vagy fizetési 
kötelezettséget nem vállalok adósságaiért.

Szentes, 1925. december hő 29 én.
Bazsik Antal 

szállodás és vendéglős.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

beli ifjúságot szívesen latja
Téli szükségletét Schreiber haris-

Déli - gyümölcs
narancs, gesztenye, füge, datolya,
citrom, mindenkor legolcsóbb napiáron
csemege asztali alma, dió és mindenféle
más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska

Sztkvtzgy áramat
a legcélszerűbben berendeztem és
Soós-ntca 5. szám alatt
üzembe helyeztem. A legmagasabb fokú 
szénsavval telített szikvizet gyártom, me- 
Wet kicsinyben, nagyban árusítok. 10 üveg 
rendelésnél a szikvizet házhoz szállítom.

A nagyérdemű közönség szives tá­
mogatását kéri kiváló tisztelettel:

Szőke Gáspár
Megrendeléseket levelezőlapon elfogadok^

Csongrádvármegye alispánjától.
8833—alisp. 1925. szám.

Árlejtési hirdetmény.
A vármegyei hivatalos lapnak az 1926. 

évben hetenként egyszer 200 „példányban — 
postai szétküldésre alkalmas alakban — 
nyomdai előállítására árlejtést hirdetek, az 
ajánlatok 1926. évi január hó 9 napjának 
déli 12 órájáig adhatók be az alispáni ikta­
tó hivatalnál.

Az ajánlatban egy ív, féhv vagy ne- 
gyediv terjedelemben való előállításra ktilön- 
külön egységárak adandók.

Közelebbi részletek alólirt alispánnál
tudhatók meg. ..... . .

A beérkezett ajánlatok fölött a szabad
választás jogát fenntartom.

Szentes, 1925. évi december hó 28.
Dr Csergő Károly alispán.

riadó egy javított süldő és morzsolt tengeri
b Deák Ferenc-utca 77 szám alatt. 4504

MEGNYÍLT t MEGNYÍLT 1

Szántay László
dohánytőzsdéje a Petőfi épületében 
Szilágyi könyvkereskedő mellett

Egy erős fiú kovácstanoncnak felvételik 
lai utca 5 szám alatt.

Sza-
4477

Halász Szabó István Elegáns őszi és téli ruhákat készít 
uri-szabó KltUOÓ SZZlbílS.

üzlet: dobrai-hAz. Elsőrendű munka!

F kimérve kaphatók
fektében. Pactér.
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bdzAt, rozsot
és mindennemfl terményt napiáron vesz

LÁSZLÓ GYÖRGY
gabona és terménybevásárló
irodája, Kossuth-utca 26. szám
(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott KORPA
4262

Azt a közmondást, hogy 
„Olcsó húsnak híg a leve.“ 

megcáfolja

Kirst Frigyes
cipész mester, mert már

250 000 Kért
rendelésre is készít jó minő­
ségű, nagyon szép kivitelű

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Nyakkendők

Szalon
ruhákat
elsőrendű kiállítás­
ban pontosan készít

Bucsány
fizikáig szabómes­
ter, Erzsébet-tér.

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővítette.
Jó minőségű pokrócokkal, szűrökkel. 
Szűrt bármilyent megrendelésre is rö­
vid időn belül szállít. Szakmájába vá­
gó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart 
és javításokat vállal.

4 oldal.

IZagy újévi vásár j
Nemesített fajkávék nyersen és pör­

kölve, kitűnő zamatu teák, a 
legjobb gyártmányú csokoládék 
és cukorkák, valódi olaszrizsek, 
friss sajtok, konzervált halak, 
teavaj, déligyümölcsök és min­
denféle fűszer-, vegyesáruk, első­
rendű mosdó- és háziszappanok.

Szeszes Italok: úgymint tearum, 
cognac, likőr, és pálinka 
decinkint kimérve is kapható.

35 millió nycreményü sorsjegyet adok 
minden vevőnek, aki cukor, liszt, só és 
petroleum kívül 10.000 K felül vásárol.

Schultz István
Cukor, só és saját örletésü szegedi édesnemes
csemege paprika nagyban és kicsinyben.

Kántor Imre
gyümölcs, déligyümölcs 
és horgonya kereskedő.

Telefon szám:
74.

megrendelések gyorsan és 
pontosan eszközöltetnek.

Bokody Erzsiké

női divatszalonja

Csillag-utca l.sz.

Üzletemben
mindenféle helyi és fővárosi la­
pok, bélyegek, trafik állandó­
an s egyéb mellékcikkek olcsón 
kaphatók. Szives pártfogást kér

Vflllrsti Pál dohányárus V a IIV<11 rdla posta mellett

Boldog újéve csak akkor te ha

BORT-
8.800 koronáért
SZILVESZTERRE

HANKÁNÁL
II. kér. Wesselényi-utca 35. sz.

A KÓ MÁRIA
női kalap és kézimunka 
üzlete a Sitnkó házban.

óriási választékban legolcsóbban

Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4. (4186) Ref. bérház.

Füsti Molnár Istvánnál 
a Kaszinó vendéglőben
■■■■■■■■■■■■ mmmmmmmmwmmm

Abasári bor literje . . 12.000 K 
Tokajvidéki (Tálya) . . 18.000 K
Nehéz édes ............... 20.000 K
Ürmös............... ... 25.000 K

Különféle faj borok olcsón kaphatók.
_________ ______________________________ 4250

Cselédelhelyező
intézet. (Mozi mellett.)

Legmegbízhatóbb férfi és
nő cselédeket s egyéb al­
kalmazottakat_________4289

Horváth László közvetít.

Kovács Imre
kelmefestő és vegytisztitónái

gallérfényezés
darabonként 2000 K.

Andrássyut 6.

Játékárukban nagy 
ÚJÉVI vásár a

„Versenybazárban “ 

Kossuth-utca 14. sz.
4249

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, morzsolt 

és csöves tengerit
állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható
Béládi József

Bartha János-utca 20. Szürszabó magtár. 4037
.Alföldi Újság- könyvnvomdavállalat. Szentes, 1925. - Felelős vezető : Pataky Ferenci.
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